

川汇昌建广场—— 让世界 崇拜 周口

百亿昌建 领航周口

昌建集团(原双汇地产),自2003年创业以来,历经十余年的进取拼搏,已发展成为拥有50多家控股子公司,3000多名员工,年销售额超百亿元的大型企业集团,连续5年位居河南省民营企业百强。

昌建集团自2013年进入周口,精耕七载,深谙属地文化,领创商业“六脉神剑”运营体系,并深度契合产品。2019年发力周口,川汇昌建广场、MOCO湖畔国际、MOCO新都汇、MOCO新世界等7盘联动,为周口打造多座封面级作品。

BLOCK 街区商务综合体 前所未见



效果图

三大创新设计 五大产品亮点

昌建广场率先在周口引入街区设计,采用国际先进的BLOCK街区规划理念,进行居住、办公和商业的集中复合,将人文和财富交融,无论是业态规划,还是资源整合,都比传统商业模式占据优势,注重购物的体验感,北京三里屯、成都太古里、深圳万象城、上海大拇指广场等都采用这种规划方式。

五大产品业态 围合多元未来

项目总建筑面积13万方,地上近10万平方米。其中A座定位为总部办公,B座结合政府产业规划发展方向,定位为双创空间。5部品牌电梯,层高3.6米,为周口企业提供国际商务平台。C座4至8层为产权式渡口文化酒店,由专业酒店管理公司统一运营管理。1至3层为酒店方运营的宴会厅等配套设施。9至26层定位为城市新贵的奢派公寓,可以作为休憩居所、社交空间、个人工作室等使用,用途多样。

A\B\C三栋主楼下面1、2层为街区商业底商,定位为周口特色的传统美食城,具备周口待客厅和社交场的作用。6栋独栋商业,这也是BLOCK街区商业的精髓所在。昌建广场率先引入独栋商业设计,为川汇区带来当下世界流行的独栋商业。引进一线知名餐饮娱乐休闲品牌,由知名商管团队统一经营管理,让北区夜色因此而霓虹闪烁。

周房预售证第2019052号



川汇昌建广场
CHUANHUI CHANGJIAN PLAZA

周口北中“芯” BLOCK 街区商务综合体·焕新一座城

如果说北区的发展已经从星星之火进入到燎原之势,那么谁能抢滩北区发展的时代机遇,制胜未来20年之财脉商机?这一点上,川汇昌建广场走在了前列!昌建广场,是由中原商业地产践行者昌建集团投资数亿元,重磅打造的北区封面作品,也是周口昌建继MOCO新世界之后,又一样本级BLOCK街区商务综合体,是昌建集团布局全国的又一力作。

昌建广场,汇聚川汇发展之远见,凝聚曼哈顿的街区视野,融入上海新天地的体验,契合锦里的场景,采撷田子坊的公共空间设计,对照前海的密度,集全球智慧,造城市商务之心。引入三大创新设计、五大产品亮点,为周口带来一座全球化的商务商业广场。

BLOCK 街区规划设计:昌建广场率先引进国际先进的商业建筑模式BLOCK街区,于周口北区打造有天有地的BLOCK街区式商业综合体,让周口与世界同步。

三首层设计:扶梯、电梯双梯设计,三首层设计,有效增加人客浏览量,让整个街区360度互通互联,财富自由流通。

中庭连廊设计:中庭连廊设计将办公、购物、聚会、娱乐连接在一起,打造“低密生态城市会客厅”。

五大亮点设计:让BLOCK街区商业与众不同——

双层停车位设计:地下两层停车场,1000余个停车位,智能化泊车系统,方便快捷。

双大堂设计:精装一层大堂、精装车库入户大堂,周口奢阔双大堂,建筑的“里子”,企业的“面子”。

现代简约外立面、大面积玻璃幕墙:楼体高低错落有致,打造中心城区建筑天际线。

退台式商业:退台式休闲街区别具风情,绿色生态贯穿其中,新创周口商业风景线。

智能楼宇设计:彩色可视对讲系统、闭路电视监控系统、消防报警系统、停车管理系统、周界红外防越系统、电子巡更系统等六大智能管理系统,商务智慧触手可及。

站在十年前看川汇,看到的是川汇发展布满荆棘;站在十年后看周口,看到的是大周口全线崛起,看到的是周口北区发展的大势浩浩荡荡,看到的是抢滩北区即意味着占据未来创富制高点。川汇昌建广场,以世界500强之视野,助力豫东乃至中原企业走向国际舞台,成就下一个500强!

(本报记者)



8350999/8310999

项目地址/周口市八大道与川汇大道交会处东北角
开发商/周口昌建北区地产有限公司

本资料仅为邀约邀请,图片及文字等仅供参考,所有资料信息以双方签订的买卖合同为准,买卖双方权利义务以《商品房买卖合同》为准。



扫一扫 关注更多财富